

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

脑瘫患儿李松涛和他的“亲人”们

一边接受康复治疗,一边在学校正常上课,这对于8岁的黑龙江省脑瘫患儿李松涛来说,是份宝贵的礼物。

在出生后11个月,小松涛的身体表现出异常,“别的孩子会走路,他总是站不稳,吃饭也得大人喂……”李松涛的奶奶刘继荣说,后来孩子被确诊为先天性脑瘫。家人一度对小松涛正常上学不抱希望。

2018年初,得益于哈尔滨市南岗区教育局为特殊孩子开辟就学“绿色通道”,小松涛有幸成为王岗镇中心小学的一名学生,开始随班就读。在这条不同寻常的人生路上,小松涛身边的老师们为他披荆斩棘,播撒希望与信心的种子,带去成长的快乐。

在李松涛看来,班主任老师张颖慧是他在学校里最亲的人。去年年初刚到学校,他不能走路,张颖慧“既当老师,又当妈妈”。因为厕所不在教学楼室外,他每次上厕所,

都得张颖慧背着、抱着。有一次,张颖慧发觉他快憋不住了,二话不说背起他往厕所跑,但还是没来得及……

后来,经过康复训练,李松涛可以自己慢慢走路了。张颖慧便在教室同一层楼的水房一角,放了一个小瓶子。只要想尿尿了,李松涛就悄悄从教室后门出去,自己到水房解决。等下课了,张颖慧再来换瓶子。这成为师生俩的小秘密。

因为右手没有力气,李松涛写的字横不横、竖不竖,张颖慧手把手教他。“不要急,慢慢来”“这一笔再长一点”“要一笔一画写”……慢慢地,在老师鼓励下,李松涛写字有了很大进步。

前不久,学校组织篮球操比赛,全班孩子一起上阵。但跑跳、拍球这样简单的动作,对李松涛来说都



是无法完成的任务。为了让他参与其中,张颖慧让他负责为班级举牌子。举时间长了,李松涛拿不稳,张颖慧就坐在地上扶着他……

“在学校,这些特殊孩子得到受教育的机会,他们也把自己的坚毅、乐观,传递给身边健全的同学。”王岗镇中心小学副校长王萍说,很多学生一看到李松涛他们几个,就会主动帮他们拿书包、搬凳子。孩子

们不仅学会了助人为乐,也感受到自己的价值。

每天放学后,李松涛都有额外“课程”。在黑龙江博能脑瘫患儿救治救助中心,有好几位康复老师。带他进行悬吊训练的老师叫马洪震,负责体能训练的叫刁奎文,负责手功能训练的叫李博文,按摩老师叫赵海慧……这些年轻人与孩子们建立了深厚感情。

康复中心负责人张春媛说,中心距离学校只有几分钟路程,孩子们能学习、训练两不误。据介绍,这个中心是由社会爱心人士贾秀芳捐助,所有康复训练都是免费的,中心还为孩子和家人提供免费午餐,部分脑瘫患儿可以在中心免费居住。

张春媛的儿子、12岁的潘雷也是一名脑瘫患儿,如今在中心

附近一所中学读初中一年级。每天晚上,小伙伴们聚在康复中心里一起玩耍,是他们最开心的时刻。潘雷熟悉历史知识,常常给稍小的孩子们讲故事、讲历史,每次李松涛都认真听,管潘雷叫“小老师”。

从呀呀学语到学走路,从奔波在各大医院到辗转于各个康复中心,从农村老家搬到哈尔滨市区……对李松涛来说,一直是奶奶照顾他、陪伴他。

为了多赚些钱,年近六旬的刘继荣要打两份工。每晚十二点到第二天凌晨六点半,她要在一家做汉堡的车间上夜班;白天则在康复中心做保洁员,一天下来只能歇几个小时。奶奶的辛苦,李松涛看在眼里,“奶奶的皱纹多了”,懂事的他从不主动要求买零食,不让奶奶为自己操心。

对于李松涛来说,来自家庭、学校、社会的爱,让他已走出最初的阴霾,走向快乐的生活。

日前,一条龙状的晚霞彩云刷屏朋友圈。经过证实,这条“龙状祥云”就是来自12月7日傍晚刚刚发射的快舟一号甲运载火箭。这已经不是快舟火箭第一次在天空中画出祥云,之前火箭在酒泉卫星

发射中心发射时,也曾“创作”龙状祥云。

12月7日16时52分,快舟一号甲运载火箭采用“一箭六星”的方式,成功将“和德二号”A/B卫星、天仪16/17卫星、天启四号A/B卫星发射升空。傍晚时分,不少北京市民纷

纷通过自媒体、朋友圈发布一张晚霞图片。图片中,一条彩霞由低处向高处折转蜿蜒,颜色由黄及白,宛若一条腾飞的巨龙。

7日晚,航天科工火箭技术有限公司技术经理发布信息,“认领”祥云。据

技术经理介绍,火箭在酒泉傍晚发射大半个西北地区都能看到,在太原傍晚发射大半个华北地区都能看到。在我们的印象中,火箭发射带来的尾迹应该是一条白色弧线,直达苍穹。此次为何会有如此壮观美妙的景象呢?气象专家介绍,之所以出现这

样的云迹,往往和发射时间、升空地区的天气等因素密切相关。7日的火箭是16时52分发射的,当时随着地球自转,太阳照射区域转移,地面已经区域昏暗,但受照射角度的影响,高层大气还能受到太阳光的影响,因此

快舟火箭“画出”龙状祥云

火箭尾迹在天上被太阳光照亮便出现了云的景象。至于尾迹折转蜿蜒如同巨龙,航天业内人士猜测,这可能是火箭在空中变轨的展现。快舟一号甲运载火箭是一款小型固体运载火箭。这也体现了我国火箭动力技术的先进性。

火箭尾迹在天上被太阳光照亮便出现了云的景象。至于尾迹折转蜿蜒如同巨龙,航天业内人士猜测,这可能是火箭在空中变轨的展现。快舟一号甲运载火箭是一款小型固体运载火箭。这也体现了我国火箭动力技术的先进性。

火箭尾迹在天上被太阳光照亮便出现了云的景象。至于尾迹折转蜿蜒如同巨龙,航天业内人士猜测,这可能是火箭在空中变轨的展现。快舟一号甲运载火箭是一款小型固体运载火箭。这也体现了我国火箭动力技术的先进性。



环球趣闻

澳大利亚图书馆可以出借“真人书籍”

读者通常可以从图书馆借到书籍、杂志。而如今,甚至可以在图书馆“借到”人。澳大利亚昆州州立图书馆正在布里斯班试用一个程序,图书馆的读者每月都被允许可以从真人那里“借到”可以分享的很特别的故事。

莫顿就是其中一位“可借阅”的人。她想要分享她布里斯班原住民的生活。

莫顿从祖母抚养长大,在北斯特劳德勒克岛邓威治附近的名叫“One Mile”类型书籍仍有延期费。不能过期不还书,没有办法永久保存它。

One Mile 将永远是我家”。莫顿希望,当她离开图书馆时,能分享她的故事。她称,“我觉得这个点子很好,跟那些喜欢我的普通人分享他们的故事,并且也是和他人交流的一种方式”。“希望那些从图书馆‘借到’我的读者,可以提高对原住民文化、布里斯班和斯特劳德布兰克历史的理解”。

据了解,直到2020年4月,每月都会有长达20分钟的“真人书籍”活动。但原住民住所所长大。她说:“我有很多家,在不同的地方和州有很多房子,但是

买房前试住,考虑不?

买房是小事。为了让潜在客户买到满意居所,英国一家房屋销售中介平台推出买房前试住业务。有意购房者支付一定费用,可在所选房屋内试住至多一个月,如果最终买下试住房屋,可得到退回的部分试住费。

这家售房中介名为“潜在平台”,总部设在威尔士,网站眼下挂牌出售5处房产,多数价格数百万英镑甚至更高。英国《每日邮报》报道,为了让客户买到心仪房屋,平台推出买房前试住业务。经它评估为确实有意购房的客户可在缴纳一定试住费用后,在看中的房屋

内试住一晚、一周或一个月,以便更深入了解房屋及周边状况,如交通是否便利、邻里关系是否和睦等。

“潜在平台”创办者琳恩·马普兰卡说,在酒店工作的经历让她萌生推出买房前试住业务的念头。“我碰到有意买房者入住酒店两天,多数客人买房前至少要看房两趟……于是我想,既然买房者愿意为看房住酒店,为什么不愿为试住将来的家付钱呢”。

马普兰卡说,平台在先前免费测试阶段共安排82宗免费试住,其间超过半数房屋交易经由免费试住达成。

公示

按照国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》《国家新闻出版署关于2019年全国统一换发新闻记者证的通知》要求,我单位吉林农村报社已对申请换发新版新闻记者证人员的条件进行严格审核,现将我单位拟持有新版新闻记者证人员进行公示,公示期为2019年12月13日

—12月23日。本单位监督举报电话为:0431-88600732,省委宣传部传媒监管处监督举报电话为:0431-88905530。

新版新闻记者证持有人名单:

孟繁杰、石巍、韩铁英、孙晓光、徐文君、邹天韵、张立蕴、郭小宇、王树彬、吴连祥、初慧、梁纯志

毛驴上岗当治疗师

毛驴可以当治疗师?这名毛驴名为Isla,一直在学习当治疗师的必备技能,已经学会将脑袋伸向病床上的病人,穿上小靴子踢球等。Isla目前已在一家护理中心上岗,为不少临终者和疾病患者送上温暖,带去微笑。



采冰节传承百年采冰民俗

日前,首届哈尔滨采冰节在黑龙江省哈尔滨市松花江畔举行。首届哈尔滨采冰节由迎风旗、震天鼓、祈福词、出征酒、采头冰、系鸿运六大环节组成。中外游客相聚冰封的江面,现场参与了百人泼水成冰、千人同吃冻饺子、现场领取吉祥首日冰等活动。

送餐员勇救落水老人 曾是残运会游泳选手

“身体的残疾并没有遮挡他内心的爱和阳光,救人第一的信念背后是见义勇为的本能反应。”近日,黄山外卖员周健登上了中国文明网,他的事迹再次被网友纷纷点赞、转发。

2019年5月7日上午11时左右,安徽省黄山市徽州区岩寺镇一谢姓老太突然跳入丰乐河深水区,正在送餐的外卖小哥周健发现后,立即以百米冲刺的速度跑向河堤。

周健顾不上脱衣服,直接从桥中央飞奔至桥头,再跳到岸边,跃入水中。他以最快的速度游向落水老太

身边,一手用力拽住老人,一手奋力划水游向岸边。

由于在救人时外裤灌水太重游不动,周健便在水里把外裤脱了。等老人被救上岸,他的外裤也早已被水冲得无影无踪。看见老人无大碍,周健默默地穿过围观人群离开了现场,回到配送站点换了身衣服继续工作。

这一幕被围观的市民拍成了小视频,立刻引起网友和媒体的关注。当地媒体记者在外卖配送点找到周健时,才发现这位救人后默默离开的英雄是名聋哑人,还曾经是一名残运会游泳选手。

这位1996年3月出生的小伙子,在一岁半时生了一场病,导致聋哑。2006年,正在歙县特殊教育学校读书、年仅10岁的周健被歙县残联选中,参加黄山市第一届残疾人运动会。在教练的悉心教导下,周健刻苦训练,当年就在黄山市残运会上取得2块铜牌;2013年,在黄山市残运会上他一人包揽自由泳100米、200米、500米3块金牌;2014年,他在安徽省里举办的一系列游泳比赛中,一共拿下了6块金牌。2015年,他还代表安徽省参加在北京举行的全国残运会,拿到1块铜牌。

“周健救人的事我们一点也不意外。”他的同事们说,虽然周健在听力和语言上有障碍,但是小周只要看见别人遇到困难,都会尽可能地帮忙:看见三轮车上坡,他会赶紧上前帮忙推;遇到同事生病,他悄悄帮助打饭打水;遇到有人求助,即使他自己也不方便,也会热心帮着找其他人。

2019年7月,周健入选“中国好人榜”,他还获得了该外卖平台骑手体系的最高荣誉称号“外卖侠”称号,他也是该平台首位95后“外卖侠”和首位残障“外卖侠”。

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报
办公室0431-88600732
大安地区代理:王聪
13278177607
柳河地区
13844559606
省内其他地区
13943463377